VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. CHATb WTaTHbIA NNACTUKOBbIN MbIMbHUK.

2. Ha banke nepegHero mocTa BblBepHYTb OONTLI U CHATL
nnaHKy KpenneHus NbinbHUKa.

3. YcTaHoBUTb Ha ocBODOAMBLLEECA MECTO KPenéXHbIN
KPOHLUTEWH 2, 3aKpenuB ero WTaTHbIMU SonTamu.

4. YcTaHOBUTb KpenéxHble NnaHku 1 B 0TBEPCTUA NoapaMHUKa.
5. 3akpenutb 3amty Sontamu M10x30 cnepenm K KpenéxHbim
niaHkam 1, caagn K Kpené&xHomMmy KpPOHLUTENHY 2.

6. [ononHuTenbHO 3auKcupoBaTh 3alluTy K banke paguartopa
¢ nomoLbio 6ontos M8x20 1 raek M8.

7. Bce TOYKM KpenneHua 3aTaHyTb.

ALF2235st

Subaru Forester ['og Beinycka: 2002-2008 O6vém asuratena:2.0,2.5

KomnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 2 WT.
Bont M10X30 4 Wr.
anka M8 2 WT.
LLlainba 8 4 Wwr

LLianba 10 4 wrt.
KpenéxHasa nnaxHka M10 1 - 2 WT

KpenéxHbl KpOHWITENH 2

MpounsBecTn cMasky KpenéxHblix GoNToB Macnom unu opyroil

KOHCEpBaLWlOHHOIﬁ HUOKOCTBH
JononuutensHaa MHopMaLma Ha opuumansHom caidte: www.alfeco.ru

Bec sawuTbl: 11.3 Kr
Bec komnnektauun: 1.3 Kr

Pasmep 3awutel: 1000x775x100
MomeHT 3aTsxkm: M8 - 15.7Hm A L F E c 0

MomMeHT 3aTaxku: M10 - 32 Hm ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANV 1 ANIOMAHAS




